## ERRATA

## Changes in the Composition of *Escherichia coli* Murein as It Ages During Exponential Growth

LARS G. BURMAN AND JAMES T. PARK

Department of Molecular Biology and Microbiology, Schools of Medicine, Veterinary Medicine, and Dental Medicine, Tufts University, Boston, Massachusetts 02111

Volume 155, no. 2, p. 452, column 1, line 10: "labeled W7 cells" should read "labeled E. coli 5509 cells."

## Post-transcriptional Regulation of Chloramphenicol Acetyl Transferase

WOO-HYEON BYEON AND BERNARD WEISBLUM

Pharmacology Department, University of Wisconsin Medical School, Madison, Wisconsin 53706

Volume 158, no. 2, p. 543–550: Throughout the article, " $[\alpha^{-32}P]ATP$ " should read " $[\gamma^{-32}P]ATP$ ."